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MeHio-TpeboBaHue Ha Bbigady npoaykroB nutaHus Ne
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« ﬁ/" WMAX. 2024r. Ha 1
Koapi m{éfdﬁufwgmuxcn MnaHosan Konuuecteo
(rpynnbi) CTOMMOCTb | AOBOMLCTBYIOLMXCS MO 100% 50% 0
CyMMapHbiX | No nnaHoBoii CTOUMOCTH | OAHOrO AHA. | NNaHOBOA CTOMMOCTH NBFOTHUKM NBrOTHUKK
KaTeropuii 0AHOro AHA py6. OAHOTO AHA
1 2 3 4 S
Fcnn 9 0 2 7
Can 100 50 13 37
Bcero 109 50 15 44
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KoJiHecTBO NpOYKTOB MHTAHHS, NO/UISKAIIHX 3aKTaTKke .
TIpomvicTe! BIXO, 3aB1pak 2 3aB1pak Brixon Obej1 Brixon YOKHH 5
nHTaHus | Ean- |150/200 |Kama ManHad Ha Monoke - 1007121 |Cox dpyxroBosrogusiii  [150/200 |Paccomsmuicna M-k/6 co cvetano 70/80  |Kaprodemnoe mope Pacxoj1 IPOIYKTOB ' B
HHILA C MacJIOM C Caxapom 110/130 |'peuxa 80/90  |Kamycra Tymenas oLy :"
' usme- |150/200 |Kodeiiumii manurox 50/70  |Kotnera u3 roBsauHEL 150/200 |Yait IHTAHHA (KONHIECTBO) §
O0l.mont | penna20/34  |Baron . 150/200 |Komnior u3 ¢pyxror 40/59 | Xneb 4]
40/71 Xneb 25/32 Badmu
| Jetn -109 9 9 9 100, 100 100; 9 9 100] 100 9 9 9] 100 100] 100 9 9 9 100] 100] 100 K 9 100
100% 0 0 0 50| 50 50 0 0 50] S0 0 0 0 50 30 50 0 0 0 50 50 50|
50% i 2 2 13 13 13 2 2 13] 13 2 2 2 13 13 13 2 2 2 13 13 LBISICJITH| CAJl | Bhigau Iena
[4] 7 7 7 37 37 37 7' 7 37 3F 7 i 7 37 37 37 7 7 7 3T 37 37 e
IpoavKTRL Slem Can Scm Can Slonm Caj Sleim Can e Can__
Msco /i Ha | 20 30 ; 2 30 S0
Beero 0,18 3,00 0.1 3.0 3.18] 49437 88.99] T4R311
100% 0,00 1,50 0.0 -] 1
50% 0,04 0,39 0,04 039] 043
0 0,14 1,11 0.14 LIT 125
Msico 6/k Ha 1pe6 10 50 17 70 60 87 147
Beero 0.09] 045 1.66] 7,00 .54 6 920] 631.56] 341.04] 346931
100% 0,00]_0.00 083|350 0.00] 43 433
50% 0,02] 010 022] 091 e 0.1 1 Ldy
0 0,07] 035 061] 259 0.42 2 3 ?
Ilengioni Ha 1pe6 6
Bcero 0,054 0 8 L85 24 1.30 19.20
100% 0.0 0.4 40 0.4
0% 0.0 0,104 E .10 0
0,042 0,296 0,04 0 0.34
CMmerana Ha 1peb [ 13 13
Beero 0.08 1.269 0.0 27 S| 190.86 15.46 242 2
100% 0.0 0,635 0 0,63 3
50% 0.0 0,165 ; 0,02 6] 018
0 0,063 0,470 0.06] 047 .53
OrvoumI ¢ Ha 1pe6 20 28 2 8 48
Beero 0,18 282 18] 22821 300 68 12.24 191
100% 0.00 1,41 0,00 141 1.4
50% i 0,04 0,37 : 0.04 0.37 0.4
1] 0,14 1,04 14 1.04 L1
Mvka Ha 1peb 4 5 4 5
Beero 5 0,04 0.50 0.50 31 112 15.50
100% 0,00] 0,25 0.25 0.25
50% 0,01 0,07 10071 0
0 : 0,03 0,19 ; 03] 0.19 0.2
Badbm Ha lpeb : 25 33 5 33
Beero 5 S 023 327 2 327 3. 248 55,80 81096
100% . 0,00 1,64 0.00 1.64 1
50% - . 0,05 0.43 0.05 0.43 0.4
0 0,18 121 0.18 L2t 1
Kanvera Ha 1pe6 111 125 125 236
Beero ; : 1,00 12,50/ i 13.5 34 3397 42500
100% : 0,00 625 0.0 6 6.25
50% i 022 163 16 1.85
0 0.78 4,63 46 5.40
banaub1 Ha 1pef ! 6] 8 6
Beero 0,05 0,82 03 8 8 165 891 13464
100% i 0 04 0 4 0.4
50% 0.0 0.1 0.0 1 0
[i] 0,04 0,30 0.04 3 0.34
S6oxu Ha 1peb 9 12 12 2
Beero 0,0 1,20 8 20 95 7.70 114,00
0% 0,00 0,60 0 0 0,60 _
50% 0,02 0.16] 02 6 0.1
0 : 0,06 044 06 4 0.5
Cox Ha 1ped 100 121 0 1 2
Beero 0.90 12,10 12.10] 13, 52 46.80 6292
100% 0,00 6,05 0 6.05 6.0
50% 0,20 1,57 2 L3F L77]\
0 : 0,70 448 7! 448] 3
Manxka Ha 1pe6 15 20 20
Bceero 0,14 2,00 2.0 i 48 6.48 96,00
100% 0,00 1.00] 1.00
50% . 0,03 0,26 0.26 2.
0 0, 0,74 0.74 83
Mo.10K0 Ha 1peb 112 150 ; 18 22 3 72 302
Beero 1.0 15,03 3 0.16 2.20) 1 17.226 lg.:!‘iﬁ 77,13 90.24] 132864
100% | 0,00 151 P . 0,00 1.10] 0.001 8613 613
350% 0,22 1.95 : : 2 o 004 T o070 N AL A A7 A ACO




0 078 556 ) ; ; [NE] 081 091

0] 6374] 7.284
I'veuxa Ha 1peb 37 43 37 43 8
Beero 0,33 4.30 0,33 30 4.63 47 15,65 202.10
100% 0,00 2,15 5 21
50% 0,07 0.5 56| 063
0 0,26 1,59 .26 5 1
Maciio ¢1 Ha 1peb 4 5 3 4 5 5 4 5 S
Bceero 0,04 0,50 0,03]_0,04 0.50]_0.50 0.04 050 B 2.0 2. 77268 10431] 154536
1095% 0,00 025 0.00] 0,00 025] 025 0,00 0.25 1.0 1.
0% 0,01 0,07 0,01] 001 0,07] 007 0,0 0,07 0 0 0.2
0 0,03 0,19 0,02] 003 0.19] 0.19 0,03 0,19 0.11 0.74 0.85
Mac.1o pa Ha 1peb 2 3 3 3 5 7 1 8
Beero 0.02] 002 03] 03 0,027 0.5 0.06 0 .16 115 25 126,50
100% 0,00] 0,00, 015] 015 0 0,25 0,00 551 0.55
30% . 0,00]_0.00 0.039] 0,039 0.006 0,065 0.01 2 16
0 001] 001 011] 0111 0,021 0,185 03 4 46
Caxap Ha 1pe6 3 8 5 1 11 15 22 3
Bcero 0,03] 0,07 0.50]_1.10 0.10 1,50 ,%_8 3 330 75 14.85 232.50
100% | 0.00] 000 0,25] 0,55 0,00 075 L35 Lag
50% | 001] 002 0,07] 014 0,02 0.20 041 0401 0.45
0 0,02] 0,06 0.19] 041 0,08 0,56 15 1.1 1.30
Kode Ha 1pe6 18 2.0 15 LS
Bcero 0.0 0,20 0.014] 0.200 1 403 .47 81.00
100% 0,00 0,10 0.000] 0.100
50% 0,00 0,03 0.003] 0.026 20
0 0,01 0,07 = 01 0.074] 0.085
Kaprod Ha 1peb 26 35 78 100 04 135 239
Beero 0,234 35 0.702 10 94| 13.50] 14,44 34 3182 459.00
100% : 0 1.75 0 E 0 6.75 6,75
50% 0,052 0,455 0,156 1.3 21 1L76] 19
0 0,182 1,295 0,546 37 73 5.0 Sk
JIvie aa 1pe6 4 i 3 10 4 5 S 3
Beero 0,04] 0,06 0,5 1 0,036 0.5 0.14 2. 2.1 34 4.59 68.00
100% 0,00] 0,00 025] 05 025 0,00 1 1.0
50% 3 0.01] 001 0,065 0,13 0,00 0,065 0.03 0.26] 029
0 0.03] 005 019] 037 0,02 0,185 0.74 0%;
MobpkoBb Ha 1pe6 4 4 3 5 4 5 2 15
Beero S 0.04] 0.04 0,5 0.5 0,036 0,5 0 1.50 ‘gl 34 3.67 51.00
100% ; 0,00]_0.00 025] 0235 0 0.25 0 U751~ .78
50% 0,01] 001 0,065] 0,065 0,008 0,063 0.20] 022
0 0,03] 0,03 019]_ 019 0,028 0,185 0.56] _ 0.64
Xied Ha 1peb 40 59 4 9 99
Bcero 0,36 5.94 5.94 6.30 55.71 20.06 330,92
100% : 0,00 2,97 2971 297
50% 0,08 077 0 77 0,85
0 028 2.20 220 24
Yaif Ha 1peb ; ¢ 0.4 0.6 0.4 6 1
Beero ; 0,00 0,06] 0,004 6! ,064 560 202 33.60
100% : 0,00 0,03] 0.0 3 030
50% 0,00 0.01] 0.0 0 9
0 ! ; 0,00 0,02] 0.0 022 S
baron Ha 1pe6 20 34 4 54
Bceero 0,18 342 18 3.4 3.60] 106,66 19.20 36478
100% 0 1.71 0 1, 1
50% 0,04 0,445 4 0.44 0.4
0 0,14] 1,265 : 0.14 P 1.4
X.1e6 Ha 1peb 6 40 8] 72 4 0 126
Beero : 0,054] 036 0.80] 7.19 41 7991 840 60] 2484 479.40
100% 0 0.4] 3,595} 0 4.00 4.0
50% 0,012 0,08 0,104 0,935 9 04 1
0 0,042] 0728 0,296] 2.66) 0,32 6 K 31
Tomart Ha 1pe6 3 % 3 2 3 4 6 1
Beero . 3 0,02 0,30 : 0,02 0,30 0.04 0 214 7.70 128.40
100% 0,00 0,15 0,00 0,15 0.00] 0.30 3
50% 0,00 0,04 : 0,00 0,04 0,01 0,08 0!
0 0,01 0,11 0,01 0,11 0.0 022 25
Coms Ha 1pe6 3 5 3 5 8
Beero ; 0,03 0.50 0.03 0.50 S 13 0.35 6.50
100% - 0,00 025 0,25 0.25
50% 0,01 0.07 1 0.07 0.07
0 0,02 0.19 0,02 (19 021
CTOHMOCTh MEHIO 971.81] 15068.58
CrouMocThb 1eTo/1Hs Ha 1 pebeHka i 107.98 150.69




